Alumni Feedback on Curriculum 2020-21

1. Institutional efforts to orient on its Vision and Mission
72 responses

® Very good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

2. Extent of coverage of courses

72 responses

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




3. Topics for competitive examinations
72 responses

@® Very good

@ Good

® Satisfactory
@ Unsatisfactory

4. Are the Courses relevant to the Employment ?
72 responses

@ Very good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




5. Applicability to real life situation

%

71 responses

6. How would you rate the course content delivery ?

70 responses

39.4%

38.6%
44.3%

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory



7. Internal Evaluation methods

71 responses

8. Overall Rating

71 responses

@ Very good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory



